
30ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03-10-2023. 

 

No terceiro dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte três, as dezenove horas na sede 

da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, sito à rua Oscar Pereira de 

Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a presença dos Srs. 

Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, 

Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, Nilson 

Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos e Valdinei Luca da Silva. Os presentes 

realizaram uma oração e um minuto de silencio pelos falecimentos ocorridos no Município. 

Em seguida, passou-se a apreciação dos seguintes projetos, os quais entram na pauta na 

presente data e seguem para as comissões para emissão de pareceres e cumprimento 

dos prazos regimentais: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 055/2023, que dispõe 

sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar destinado à inclusão, no orçamento 

vigente, de valor repassado em convênio para a construção da Capela Mortuária de 

Congonhinhas e dá outras providências. Este projeto será incluído para votação na 

próxima sessão, de maneira excepcional, com a concordância unanime dos vereadores; 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 056/2023, que  sobre a Abertura de Crédito 

Adicional Especial destinado à inclusão, ao orçamento vigente, de valor repassado em 

operação de crédito e valor a título de contrapartida, para as obras de revitalização da 

Avenida Manoel Ribas e dá outras providências; PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

057/2023, que altera os anexos da Lei Municipal nº. 1.241 de 07 de junho de 2023 e dá 

outras providências e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 058/2023, que estima a 

Receita e Fixa o Limite das Despesas do Município de Congonhinhas, para o exercício 

financeiro de 2024. Após passou a palavra para o Vereador Valdinei, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Juares que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Lucimar, 

que agradeceu a presença de todos e fez as seguintes indicações: ao setor responsável 

para providenciar manutenção na iluminação pública na Rua José Geraldino Figueiredo, 

em frente à casa nº 141, pois está deficiente a iluminação no referido local e ao setor 

competente para analisar a possibilidade de mudar o nome da Rua 7 de Setembro para 

Rua Joaquim Canedo da Silva, as quais foram aprovadas por unanimidade. Após passou 

a palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a presença de todos e disse não ter 



indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Ricardo, 

que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e 

disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o 

Vereador Joelglerson, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações 

para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Everton, que 

agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Por 

fim, não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente encerrou a presente sessão do que 

para constar vai assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º 

Secretário e demais Vereadores presentes. 

 


